RESULTS OF VOTING PROCESS FOR THE SELECTION OF A NEW THEME FOR THE

BARBARA PETCHENIK COMPETI

IONS 2021 & 2023

Theme Number of votes | % of votes

A map of my future world 41 31,1
Mapping for Hope 29 22
The changing world 26 19,7
With a map | can...!!! 26 19,7
When the world smiles 25 18,9
The map in my life (Maps in my life) 17 12,9
Together for a BetterWorld 17 12,9
My life on maps 15 11,4
Together for a Healthy World 14 10,6
My place on a map 13 9,8
Maps for a healing world 13 9,8
Children's dream world 13 9,8
The world and me 13 9,8
My home is my planet 13 9,8
My everyday map (a map of a normal day) 12 9,1
Lets map the Earth 12 9,1
Our amazing planet 12 9,1
A world without borders 12 9,1
The world through the eyes of children 11 8,3
Your world, my world 11 8,3
Why to use maps? 11 8,3
World Sustainability 10 7,6
Heal the Earth 10 7,6
The world from my window 10 7,6




Please, select max. 5 (five) preferred themes for the next two competitions:

132 responses
Mapping for Hope
World Sustainability

Map of Poor Nations
Map of Countries that
have Refugees

A map of my future world
My help to the world

My life on maps

My place on a map
When the world smiles

The changing world
A map of my feelings (
where is the home...

Together for a Better
World

CoVid-19

Places | looked forward
to visit after ...

Our healthy planet, our
healthy world
QOur amazing planet

Children's dream world

The world and me

| want to know
everything

My homeland on the
globe

Nature calls for help

The bees and the world
Children’s world - the
world of dreams

Your world, my world

Connecting the world
works better

It is our Earth, let's take
care of it

A world without borders

Learn to know our Earth
To know the world is to
make it ours

Better a conscious world

With education the world
can improve

If you put the world

under the magnifyi...
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